

Москва
ТТТ-р "Кошечий дом"

ПРЕМЬЕРА

МОСК. НОВОСТИ —
1992. — 9 сеп 21+52) — с. 23

1-й КОШЕЧЬИ Кто сказал «мяу»



*Сбылась мечта Юрия
Куклачева и всех любителей
кошек — в Москве на
Кутузовском проспекте
открылся «Кошкин дом».*

Помещение бывшего старого кинотеатра волшебным образом преобразилось: стены фойе украшает такое количество усов, лап и хвостов, что глаза разбегаются. Кошки во всех видах — от крутого авангарда до котиков-копилочек — темы эксклюзивной выставки галерей «Интер» и «Марс», приуроченной к открытию «Кошкиного дома». О том, что ждет посетителей

«дома» дальше, извещает громкое мяуканье из-за сцены. Феноменальные способности Юрия Куклачева, которому удается дрессировка этих непредсказуемых и независимых зверей, описаны уже неоднократно. Но когда видишь это своими глазами — действительно впечатляет. Несмотря на духоту (в зале пока нет кондиционеров), ни одна кошка не закапризничала, не убежала, задрав хвост, не отказалась работать. Поскольку этого не всегда можно добиться даже от людей, браво Куклачеву!

Е.В.